



Что значит для нас Россия ▶ Спорт

Россия - уникальная страна. Она насчитывает сотни веков своей государственности, ее бескрайние просторы раскинулись на тысячи километров, здесь живет, учится, работает и творит многонациональная и многоконфессиональная семья братских народов Российской Федерации. И все же за этими общими и объединяющими словами Россия для каждого человека - это что-то свое. А что для вас Россия? Этот вопрос мы задали нашим землякам.



Григорий Михайлович Байаков, СПК «Правда», заслуженный механизатор Российской Федерации, кавалер ордена Дружбы:

- Для меня Родина, Россия - это, прежде всего, мой хутор Трофимов, мое хозяйство - СПК «Правда», в котором я тружусь более сорока лет, земляки, друзья и, конечно же, донская земля.

Я подростком в 14 лет впервые вышел в поле штурвальным вместе со своим старшим братом, потом здесь же остался работать после армии навсегда.

Конечно, работа механизатора - тяжелая, но за все прожитые годы я никогда и не задумывался о том, чтобы сменить профессию и, конечно же, ни разу не пожалел, что моя жизнь связана с землей, с хутором, со своими земляками.

Наверное, все это и есть для меня Родина - Россия, без которой трудно представить жизнь. И именно здесь я нужен!



Елена Викторовна Некоз, директор КСОШ №2, депутат Собрания депутатов Константиновского городского поселения:

- Современная Россия - это эпоха удивительных возможностей для человека, особенно молодого, находящегося в возрасте получения образования.

Ведь именно образование, то «самое великое благо для человека», о котором говорил еще в XIX веке литературный критик, публицист и писатель Н.Г. Чернышевский, в современных реалиях приобрело

особое значение для формирования личности школьника, студента. Учебные дисциплины, онлайн-консультации со специалистами любой области, тренинги и спецкурсы - все доступно современному российскому школьнику.

Но самое главное в нашей жизни - это возможность получения образования абсолютно любым человеком, независимо от возраста и социального статуса. Для этого необходимо желание и самодисциплина.

Весной 2020 года все наше общество убедилось, что дистанционное образование - это не миф и не «завтрашний» день, а реальная, действенная форма образовательных отношений между человеком, имеющим желание получить новые знания, повысить профессиональную квалификацию, и организациями, предоставляющими такие образовательные услуги.

Мы, сегодняшние жители России, имеем уникальную возможность расширить горизонты своих способностей, и хочу пожелать всем личностного роста, воплощения в жизнь самых необычных желаний!



Вегерин Василий Иванович, преподаватель, руководитель музея «Страницы истории Донского края» педагогического колледжа:

- Россия для меня - ВСЁ! Это моя жизнь, моя Родина, моя семья, друзья, работа, коллеги, единомышленники. Это история России со всеми её взлетами и падениями. Это прекрасные необъятные места и природа, и живущие там люди со своими особенностями, радостями и проблемами.

Когда заходит речь о России, о современных проблемах, о том, как тяжело у нас жить, а где-то живётся лучше и беззаботно, я всегда вспоминаю слова нашего замечательного художника, одного из немногих, кто был во славе и почёте при жизни, Василия Поленова: «Как Европа ни хороша, а Россия в деревне мне милей в сто тысяч раз, а кроме того, прямо подло жить в Европе, когда в России надо работать...».



Мельникова Мария, выпускница 11 класса 2020 года КСОШ №1:

- Сегодня в большую жизнь вступает новое поколение людей, живущих на необъятных просторах нашего многонационального государства. Что значит для нас Родина? Прежде всего, это символ дома, в котором живут наши родители, где живем и мы. Это наши истоки. Взрослая жизнь у нас только начинается, сейчас нам важно не ошибиться в выборе профессии, получить достойное образование.

Конечно, нам, молодому поколению, трудно решать глобальные задачи, но от каждого из нас зависит процветание нашей страны, а для этого необходимо соблюдать законы, охранять природу, не разрушать, а только приумножать.



Ольга Викторовна Бабич, преподаватель детской школы искусств, депутат Собрания депутатов Константиновского городского поселения:

- Россия - это моя Родина. Мне дороги ее необъятные просторы, горы, чистые реки, леса, степи, многообразие народностей, традиций и культурных ценностей. Россия на весь мир славится своей архитектурой, литературой, кинематографом, театральными постановками и музыкальными произведениями, спортом и наукой.

Но самое главное богатство России - это жители нашей страны, больших и малых городов, сел, станиц и хуторов. Мне дороги люди, которые живут в нашем городе и районе. Поэтому хочется поздравить всех с нашим общим праздником - Днем России! Пожелать им здоровья, счастья, благополучия и процветания.

Студенческий «Олимп» вошел в Ассоциацию спортклубов России

Студенческий спортклуб «Олимп» Константиновского педагогического колледжа стал членом Ассоциации спортивных клубов России.

28 мая впервые за всю историю Ассоциации спортивных клубов России (АССК России) заседание ее координационного совета состоялось в режиме онлайн.

Ассоциация объединит все субъекты массовым студенческим спортом, станет его оператором в Российской Федерации, а также создаст и начнет развитие социальных лифтов талантливой молодежи, - отметила председатель координационного совета АССК России, неоднократно олимпийская чемпионка и чемпионка мира в прыжках с шестом Елена Исинбаева.

В числе ряда вопросов координационным советом было рас-

смотрено утверждение членства в АССК России студенческого спортивного клуба «Олимп» Константиновского педагогического колледжа.

Надо отметить, что наш спортивный клуб «Олимп» одним из первых среди созвездия Ростовской области вошел в АССК России.

Кстати, наша спортсменка третьякурсница Диана Фазилова, обучающаяся по специальности «Физическая культура», стала участницей первого Всероссийского дистанционного фитнес-чемпионата АССК России «Физранаудаленке!» и получила соответствующий сертификат.

В этом году в нашем педаго-

гическом колледже состоится первый выпуск студентов, прошедших обучение по специальности «Физическая культура». Они все получат квалификацию «Учитель физической культуры». За 4 года учебы они создали хороший фундамент для развития спорта в педколледже и новых спортивных побед.

Поздравляя студентов и преподавателей физической культуры с таким знаменательным событием, как вступление «Олимпа» в АССК России, особые слова благодарности надо сказать директору педколледжа А.Н.Жикитиной за поддержку и развитие нашего спортивного клуба.

А.РУБЧЕВСКАЯ, председатель спортивного клуба «Олимп» и выпускница 2020 года.



Общественно-политическая газета Константиновского района

Донские огни

www.donskieogni.ru

Издается с 1920 года

Среда 17 июня 2020 года N 46 (13566) (12+)

* * *

Ты - первый снег.
Пушистый белый снег.
Крылом святым
 просыпанная пудра.
Небесный гость,
 что ищет свой ночлег
В преддверии
 рождественского утра.
Пылающий, но тающий огонь,
Завенчанный с людьми
 незримой связью.
Ты колешь холодом
 простертую ладонь,
За то, что тебя смешивают
 с грязью.
Ты - божий сахар,
 чист и также бел.
(Наверное,
 Он пьет с вечерним чаем...)
Из белого нам был
 дарован мел.
Мы им грехи усердно забеляем.
Мы белим потолок своей души,
Но в кровле
 не залатываем дыры.
Бездумно продаем...
 и за гроши
Ключи от ветхой
 собственной квартиры.
Спланировав
 технический забег,
Меняться сами,
 жаль, не успеваем.
Мы на Земле -
 всего лишь первый снег,
Сойдет который,
 по весне растаяв...

Юлия КАСАТКИНА,
студентка КонстПК.



► Образование

Вечер выпускников - 2020



В.Е.Калмыков вручает награды лучшим выпускникам.

29 июня, в рамках празднования Дня молодежи в России, в Константиновском РДК для выпускников 2020 года состоялась выпускной вечер «Исполнение желаний».

В ярко украшенном зале собралось целое созвездие лучших выпускников из 7 школ и 3 учреждений профессионального образования района, а также их родители, педагоги и почетные гости.

С прошедшим Днем молодежи, а также с важнейшим в жизни событием — успешным окончанием школы выпускников поздравил глава администрации района В.Е.Калмыков. Владимир Евгеньевич пожелал им счастья, успехов, верных друзей и выразил уверенность, что знания, полученные в стенах учебных заведений, помогут во взрослой жизни.

Благодарственными письмами и премиями главы администрации района были награждены выпускники, окончившие школу с золотой ме-

далью «За особые успехи в учении», - это Д.Гусейнова, М.Еловских, В.Марьяни, Л.Попов (КСОШ №1), М.Абозина, А.Галустьян, О.Голубева, Е.Евсикова, Н.Исаева, Э.Олейникова и А.Крюкова (КСОШ №2), А.Карова и А.Павлов (Галкинская СОШ), Т.Маркова и Ю.Костоглод (Николаевская СОШ), Я.Орехова и Н.Седегова (Верхнепотаповская СОШ), С.Полещук и С.Григорьева (Богоявленская СОШ).

Премии главы администрации района были удостоены лучшие студенты - А.Бронникова, В.Евлахова, Е.Егорова, А.Маркова, В.Пашера, А.Родионова, Е.Смирнова, А.Таран (КонстПК), Д.Быкадорова, Е.Московкина, Ф.Филатов (КТАУ), И.Савченко, Д.Артемов, Д.Марков, А.Дьяконов, А.Самохин, К.Рубцов, Д.Лобов (КТТ).

Затем на сцену были приглашены 24 девятиклассника, получившие аттестат об основном общем образовании с отличием. Благодарственные письма и подарки им вручила заведующая отделом образования Е.Ю.Дьякова.

Елена Юрьевна пожелала всем выпускникам быть такими же целеустремленными, активными и творческими личностями, какими они показали себя в школьной жизни.

Музыкальные подарки выпускникам, учителям и родителям подарили: Е.Кузменкова, А.Кошаташян, А.Арутюнян, А.Широкая, Т.Зеленкина, Н.Хромова, Д.Гусейнова, А.Дейнега, хореографический дуэт Д.Аитовой и А.Федина, солистки ансамбля «Звонички».

Праздник прошел с соблюдением мер противозидемической безопасности.

Н.ПАШАНОВА,
Фото автора.

► Благодарной строкой

Ровесница колледжа

В сентябре 2020 года Константиновскому педагогическому колледжу - образовательному учреждению со славным прошлым, ярким творческим настоящим и перспективным будущим - исполняется 90 лет.

В канун этого замечательного юбилея хочу рассказать о ровеснице нашего колледжа - ветеране педагогического труда Нине Захаровне Терентьевой.

В 1952 году она окончила Торжокское педагогическое училище в Тверской области. По распределению Нина Захаровна работала в Хабаровском крае - учителем начальных классов и учителем математики в старших классах. В 1963 году переехала в рабочий поселок Константиновский.

Этот небольшой донской город стал для нее судьбой, большим пластом работы в ее трудовой биографии. С 1964 по 2000 год Нина Захаровна работала преподавателем в Константиновском педагогическом училище, а затем в колледже. Ее дочери - Татьяна (Т.В.Родичкина) и Ирина (И.В.Марцева) продолжили педагогическую династию Терентьевых, и внучка Наталья (Н.М.Зотова) также выбрала для себя профессию учителя. Любовь к детям, высокий профессионализм и преданность профессии - это основа педагогической династии Терентьевых.

Хочу выразить слова благодарности дорогим ветеранам Константиновского педагогического колледжа, все тем, кто стоял у истоков формирования учебного заведения, - за их опыт, мудрость и любовь к своей профессии, а сегодняшним преподавателям, студентам и выпускникам колледжа - за творчество, умение идти в ногу со временем, за приверженность лучшим образовательным традициям.

Е.КОСАРЕВА, зав. библиотекой КПК.



Нина Захаровна Терентьева.



► Самоизоляция

Спортивный онлайн-марафон

Подведены итоги районного открытого дистанционного спортивного марафона «Тренировка ГТО!», который проходил с 1 июня по 1 июля текущего года.

Организатором онлайн-марафона выступил Центр тестирования ГТО г.Константиновска при поддержке сектора по физической культуре и спорту администрации района.

В период, когда многие вынужденно находились дома, появилась возможность больше времени уделить своему физическому развитию, в том числе сдаче тестов комплекса «Готов к труду и обороне», и был проведен спортивный марафон. К онлайн-мероприятию присоединились около 30 человек - это воспитанники городских детских садов «Аленушка», «Теремок» и «Золотой ключик», учащиеся КСОШ №1, воспитанники Константиновской ДЮСШ №1, ДЮСШ г.Семикаракорска и студенты Константиновского педагогического колледжа. Возрастной состав участников марафона был от 4 до 55 лет.

В течение месяца приверженцы активного образа жизни выкладывали видео с выполнением упражнений из комплекса ГТО с хештегом: #тренировка#гто в группе ВКонтакте. Отжимание, упражнения на пресс и гибкость составляют основу комплекса ГТО в каждой возрастной группе. Самые интересные, креативные и информативные ролики определяли с помощью просмотров, лайков и репостов.

Участникам, набравшим наибольшее количество просмотров, лайков и репостов, были присуждены призовые места.

Победителями в своих возрастных категориях стали: Артем Канаев, Маргарита Синявцева, Максим Попов и Евгения Ласкова (детский сад «Аленушка»), Оганес Мосоян (детский сад «Теремок»), Максим Ляшов и Анна Пашанова (КСОШ №1), Екатерина Дьяченко (КонстПК), О.И.Харитоновна (детский сад «Теремок»), В.Н.Санжарова, Л.П.Кравченко, К.С.Палий (детский сад «Аленушка»), группа «Ред Хот» (ДЮСШ г.Семикаракорска), Вера Ивановна и Дарина Владимировны.

Лидером онлайн-марафона, набравшим максимальное количество зрительских просмотров, лайков и репостов, стал Оганес Мосоян. Все участники марафона были награждены грамотами сектора физической культуры и спорта администрации района.

Собств. информ.

